



ERRATA nº 02/2023

Retifica o Edital Nº 04/2023

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Evolução Crustal e Recursos Naturais informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 04/2023, referente ao processo seletivo discente para ingresso no curso de **Doutorado** do PPG ECRN em 2023-2:

No Título IV, INSCRIÇÕES, **item** 1. Modalidades e Períodos de Inscrições, onde lia-se “Os candidatos interessados deverão se inscrever pela internet, através do sistema de inscrição eletrônico, disponível no site do PPGEARN e no link <https://app.ufop.br/pspg/>, no período entre 26 a 28 de **julho** impreterivelmente, onde deverá ser anexada a documentação descrita no item IV.2 deste edital”, leia-se “Os candidatos interessados deverão se inscrever pela internet, através do sistema de inscrição eletrônico, disponível no site do PPGEARN e no link <https://app.ufop.br/pspg/>, no período entre 26 a 28 de **junho** impreterivelmente, onde deverá ser anexada a documentação descrita no item IV.2 deste edital”.

Professor Isaac Daniel Rudnitzki
Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em
Evolução Crustal e Recursos Naturais